
ÇORLU MİMAR SİNAN ANADOLU LİSESİ
ÖĞRENCİ MEMNUNİYETİ ANKETİ

1- Öğretmenlerimle ihtiyaç duyduğumda rahatlıkla görüşebilirim. 

Katılmıyorum 1 2 3 4 5 Kesinlikle Katılıyorum

Sonuç:3,15

2- Okul müdürü ile ihtiyaç duyduğumda rahatlıkla konuşabiliyorum. 

Katılmıyorum 1 2 3 4 5 Kesinlikle Katılıyorum

Sonuç:2,22

3- Okulun rehberlik servisinden yeterince yararlanabiliyorum. 

Katılmıyorum 1 2 3 4 5 Kesinlikle Katılıyorum

Sonuç:2,50

4- Okula ilettiğimiz öneri ve isteklerimiz dikkate alınır. 

Katılmıyorum 1 2 3 4 5 Kesinlikle Katılıyorum

Sonuç: 2,02

5- Okulda kendimi güvende hissediyorum. 

Katılmıyorum 1 2 3 4 5 Kesinlikle Katılıyorum

Sonuç. 3,00

6- Okulda öğrencilerle ilgili alınan kararlarda bizlerin görüşleri alınır.

Katılmıyorum 1 2 3 4 5 Kesinlikle Katılıyorum

Sonuç: 2,01

7- Öğretmenler yeniliğe açık olarak derslerin işlenişinde çeşitli yöntemler kullanmaktadır.

 Katılmıyorum 1 2 3 4 5 Kesinlikle Katılıyorum

Sonuç: 2,30

8- Derslerde konuya göre uygun araç gereçler kullanılmaktadır. 

Katılmıyorum 1 2 3 4 5 Kesinlikle Katılıyorum



Sonuç: 3,05
9- Teneffüslerde ihtiyaçlarımı giderebiliyorum. 

Katılmıyorum 1 2 3 4 5 Kesinlikle Katılıyorum

Sonuç: 2,84

10- Okulun içi ve dışı temizdir. 

   Katılmıyorum 1 2 3 4 5 Kesinlikle Katılıyorum

Sonuç: 3,16

11- Okulun binası ve diğer fiziki mekânlar yeterlidir. 

Katılmıyorum 1 2 3 4 5 Kesinlikle Katılıyorum

Sonuç: 2,39

12- Okul kantininde satılan malzemeler sağlıklı ve güvenlidir. 

Katılmıyorum 1 2 3 4 5 Kesinlikle Katılıyorum

Sonuç:2,54

13- Okulumuzda yeterli miktarda sanatsal ve kültürel faaliyetler düzenlenmektedir. 

Katılmıyorum 1 2 3 4 5 Kesinlikle Katılıyorum

Sonuç: 4,29

14- Okulumuzun Olumlu (başarılı) Yönlerine İlişkin Görüşleriniz. 

%78 Okulumuzda yapılan sosyal ve sanatsal faaliyetler, sanat bahçesi

 %12 Deneme sınavları yapılması

%8 Hayvanlara yardım edilmesi

%2 okul idaresi

15- Okulumuzun Olumsuz (başarısız) Yönlerine İlişkin Görüşleriniz. 

%46 kantin pahalı ve çeşit yok

%32 spor salonu yeterli değil

%28 okul yeterince temiz değil

% 4 öğretmenler iyi iletişim kurmuyor




